

# 《北京纽约》下月上映 双城爱情故事， 相当纠结和复杂

爱情电影《北京纽约》将于3月6日正式上映,影片档期显然瞄准三八节。林志玲和江疏影在片中与男主角刘烨都有一场感情纠葛,夺爱大战引人关注。

《北京纽约》讲述了一段横跨两座国际大都市及两种文化间的爱情故事。在片中林志玲饰演的中国女孩茉莉必须在两种文化、两种生活中艰难抉择。其中让她放不下的,是与刘烨饰演的蓝一有一段二十年的感情。

在谈到蓝一这个角色时,林志玲表示:“蓝一放不下曾经,却又舍弃不了现在,他对自己的内心捉摸不透,这个角色是现实社会中很多男人心境的写照。”而刘烨本人也表示:“蓝一对茉莉的感情是炙热的、贯穿一生的,然而却是无比纠结的。”对于首次合作的刘烨,林志玲表示:“刘烨之前给人的银幕印象都是硬汉,而这次合作后才发现生活中他是一个大男孩,但是一旦入

戏,他却有带领其他人很快进入状态的魅力。”

事实上,片中几位主演的爱情故事线都相当复杂。在发布的预告片中可以看到,刘烨在林志玲和江疏影之间摇摆不定,林志玲则对美国追求者理查德·德克勒克和“旧爱”刘烨难以抉择。不过片中大量美轮美奂的纽约城市美景与时尚的人物造型相得益彰,凸显影片的异国情调和画面美感,其中具有强烈戏剧冲突的情节则让这个看似美好的爱情故事增添了几分伤感与神秘色彩。

此次林志玲一改之前留给观众的固有形象,无论是角色造型和性格塑造都让人耳目一新,理查德·德克勒克形容起林志玲的时候说:“她是一个谜。”因为错综复杂的情感线索,有网友将影片比作“中国版的《午夜巴塞罗那》”。 (凤凰)

# 《月供》折射“买房问题”引唏嘘

36集都市爱情剧《月供》自1月31日起在广东卫视活力剧场开播以来,收视可喜,在广东省内同时段排名第二。剧中“月供族”、“微博闪婚”等一系列时下青年人关注的热门话题更是高居话题榜前列。其辛辣写实的风格也和大热开年剧《何以笙箫默》的“太过纯爱”形成了鲜明的对比,引起了网友的热议。

“买房问题”是《月供》的主题及众多冲突所在,通过一对80后闪婚夫妻与初恋情人、身边好友、家人之间发生的故事,立体展示当下都市男女面临的“情、钱、房”三大问题。这部作品是

依据750对闪婚年轻夫妻的跟踪采访、长达三年的调查形成最终剧本,《月供》“搬运”了不少看似雷人却在现实中上演的桥段,大量有关如何租房、购车、供感情的细节也可以被观众当成教科书学习。

对比刚刚落幕的《何以笙箫默》,网友对于《月供》的点评也是颇有意思。网友认为,《月供》的经典台词“爱情是首付,要用婚姻来月供”就是对《何以笙箫默》经典语录“别用时间去证明爱”的反驳,《月供》中的爱情显然更经得起现实的考验——“半途而废的,算什么真爱。” (腾讯)

# 《土豪情人节》杀青

## 吴镇宇出演“土豪陈” 那是相当的怪异和颠覆

爱情喜剧电影《土豪情人节》,历时两个多月的拍摄,日前终于顺利杀青。因参加《爸爸去哪儿2》获封“吴三岁”的吴镇宇出演男一号皮草商人“土豪陈”,首次挑战内地土豪一角。他在片中表情呆萌,留卷发、玩击剑,可谓颠覆了之前的经典角色帅气机长Sam。

《土豪情人节》作为导演林爱华继2014年话题电影《整容日记》之后又一颇具话题性的爱情喜剧,其创作灵感源自近年在大江南北风靡的网络词语——土豪。影片于2014年11月15日在意大利开机,之后又在风景秀丽如画的杭州、江浙小城海宁取景拍摄,历时两个月的时间,日前终于完成所

有的拍摄。片中吴镇宇饰演的“土豪陈”是一位经历坎坷、事业成功的皮草商人。从曝光的首批吴镇宇剧照中,可以看到“土豪陈”的角色十分抢眼,无论是绅士气质的深黑西服搭配怪异搞笑的卷发,还是满脸呆萌表情,豪气击剑的造型,处处都流露着“土豪”特色。

虽然因为儿子费曼眼伤的原因不能参加大电影《爸爸去哪儿2》在斐济的拍摄,但是在意大利拍《土豪情人节》的吴镇宇也玩得很开心,费曼还曾多次片场探班,并以一种“神秘”的方式加盟了影片的拍摄。(搜狐)

# 冯小刚监制新片开机

## 孙艺珍首次出演华语电影

冯小刚和韩国导演姜帝圭联合监制的新片《坏蛋别惹我》(暂定名),近日公布首批演员阵容——韩国女演员孙艺珍,台湾男演员陈柏霖将出演主角,这也是孙艺珍首次出演华语电影。影片由青年导演孙皓执导,预计3月在韩国济州岛开机拍摄。

冯小刚与姜帝圭的合作渊源始于2007年的《集结号》,自从那次之后两位一直希望可以联手监制一部中韩观众都会喜爱的作品。《坏蛋别惹我》讲述了陈柏霖饰演的男主角在济州岛偶遇孙艺珍饰演的神秘韩国女子,从而引发了一系列轻快浪漫的惊悚故事。

导演孙皓曾作为执行导演,参与过冯小刚导演的《非诚勿扰》、《唐山大地震》等作品。

主演方面,韩国女演员孙艺珍曾经凭《假如爱有天意》和《我脑海中的橡皮擦》为中国观众所熟悉,近年来一直有华语电影邀约她合作,但她最终选择了《坏蛋别惹我》作为进入中国市场的首部作品。而与她搭档的陈柏霖,在内地也人气急升,这次他将在《坏蛋别惹我》中挑战不同于以往的形象和表演。据悉,影片将全程在济州岛拍摄,预计3月正式开机。(新华)

# 3D《死亡之谜》 温兆伦戏内戏外都经历灵异

3D神秘惊悚题材电影《死亡之谜》前日在京首映。制片人明秋成,导演黄正杰,主演温兆伦、黄征、余思璐、陶梓洋、杨心蕊等悉数到场。“逗比男神”温兆伦现场豪放地送给黄征一个甜蜜的公主抱,还与女演员余思璐上演连环借位热吻。

电影由位列“中国十大灵异事件”的“双鱼玉佩”作为主线,故事围绕温兆伦所扮演的医生展开,著名歌手黄征在影片中饰演警察,将与温兆伦共同一步步深入四千年古谜局,独特视角解密“双鱼玉佩”的古老传说。片中温兆伦面临好友黄征和性感女主演余思璐的双重示爱,陷入“三角恋”窘境,其心软难以取舍,最后不

偏不倚地都表达了爱意。现场温兆伦抽中“公主抱黄征”的惩罚签,温sir更是大声表白:“我真的很爱很爱征哥!”

电影主打邪恶暗黑风,拍摄过程中各位主创精神都面临巨大考验,甚至在片场也经历了各类灵异事件。温兆伦经历长时间的夜戏拍摄后,陷入疲劳状态,宾馆休息时诡异“遇鬼”。黄征在拍摄一场摔下山崖的戏份时精神恍惚,险些酿成危险。余思璐拍摄跳楼戏份后,当夜梦游至窗边,突然惊醒,令人后怕。主创集体在工作室观看成片时,也莫名出现故障,屏幕闪现雪花,令导演直呼:“这是我从业以来待过的最灵异的剧组。”导演黄正杰还将于东方惊悚悬疑题材融合西方重口味恐怖画面,希望用3D形式展现暗黑邪恶飓风来致敬经典恐怖片。

该片将于2月6日起以国语粤语两个版本全国上映。(京华)

# 《我只要我们在在一起》 七对恋人齐喊“在一起”

由杨恭如、唐文龙、迟帅及周岭南主演的爱情电影《我只要我们在在一起》(以下简称《在一起》)将于2月13日上映,比情人节早一天。

片方近日发布了一款“为爱在一起”版视频及“玫瑰”海报。海报中杨恭如与唐文龙相拥的侧影隐于玫瑰花丛中,体现浓浓爱意。

“为爱在一起”的视频找来了具有极强代表性的7对恋人齐贺电影《在一起》上映。有的是刚刚毕业的学生情侣,有的是在家的安排下相亲,却初次见面就看对了眼……当这一对对年龄身份各不相同的恋人,口中一起喊出那句“我只要我们在在一起”,让人心中涌起阵阵暖意。(金洋)

# 《劫中劫》 郭晓冬化身“民国版007”

郭晓冬、贾青、万梓良等主演的谍战剧《劫中劫》前日举行北京电视台首播活动。一直以“文艺暖男”形象示人的郭晓冬这次变身枪战、飞车、近身搏斗样样精通的“民国版007”,郭晓冬坦言:“拍这部剧特别长知识,旗语、拳击、做炸弹全都学会了。”

该剧讲述了抗日战争时期,共产党王牌特工林剑松(郭晓冬饰),在“上海船王”梁仪同(万梓良饰)、爱国名媛孟美茹(贾青饰)等人的协助下,摧毁由日本间谍组织“梅机关”策划的细菌战计划的故事。剧中,郭晓冬的打戏都是“实打实”的高水准,为此他每天进行魔鬼式训练,郭晓冬说:“四十摄氏度的高温,天天跟武术导演在院子里练拳。”现场,郭晓冬演示了近身搏斗术。该剧将于2月10日BTV影视频道播出。(新京)

# 《灰姑娘》定档3月13日 特效重现经典童话

由迪士尼影业制作出品,根据经典童话改编的真人版《灰姑娘》今日曝光中文版海报及预告片,并宣布定档3月13日白色情人节周末2D、IMAX、中国巨幕版与北美同步上映,成为2015年第一部同步北美登陆的影片。作为3月最适合约会观看的电影,这一经典故事此番登上大银幕非常令人期待,不但童话中耳熟能详的经典元素及浪漫情愫悉数保留,令人目眩神迷的魔法场面更将通过先进的视觉特效着重呈现。

真人版《灰姑娘》在经典童话的基础上加入了创新改编,不过故事主线仍保留灰姑娘在困境中展示的过人勇气及她与王子的浪漫爱情,水晶鞋则是这场爱情童话的见证及开始。在此次的真人版电影中,观众们熟知的经典桥段——包括仙女教母将南瓜变成马车、灰姑娘华丽变身、水晶鞋遗失在皇宫的阶梯上、午夜12点钟声敲响等,都将逐一呈现于大银幕上。

《灰姑娘》剧情讲述在母亲离世后,瑞拉的父亲再娶了一位继母。为了支持深爱的父亲,瑞拉热情欢迎继母和她的两位女儿进入自己的家庭。然而当父亲也意外去世后,她发现自己身陷嫉妒和折磨。瑞拉被继母一家当作女仆对待,还被恶意指作“灰姑娘”。尽管遭受残忍的折磨,瑞拉还是决心坚持母亲的遗言,“勇敢而善良地活下去”,因此她不向绝望投降,也不仇恨虐待她的人。后来,瑞拉在树林里遇见了潇洒迷人的陌生人基特,她以为他是王子的随从,却不知他竟是王子。随着王宫向全国少女发出舞会邀请,瑞拉也希望自己能借机再见基特。但是当然,继母不允许她参加舞会,还撕碎了她的裙子。可就如所有美好童话故事里描绘的一样……神仙教母翩然而至,借用一只南瓜和一群小老鼠,永远改变了灰姑娘的人生。(京华)

